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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Περιβάλλοντος & Ενέργειας και Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών 
 

Θέμα: Σοβαρά προβλήματα στο νησί της Αίγινας εξαιτίας των συχνών διακοπών ρεύματος  
 

Για άλλη μια χρονιά τους θερινούς μήνες στο νησί της Αίγινας, κάτοικοι και 
επαγγελματίες αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα από τις συχνές διακοπές ρεύματος. 
Συγκεκριμένα, μόνο για το διάστημα από τέλη Μάη έως σήμερα, δηλαδή μέσα σε ένα 
μήνα, έχουν πραγματοποιηθεί 7 διακοπές ρεύματος στο νησί. 

Η τραγική αυτή κατάσταση επικρατεί τόσο στην πόλη της Αίγινας όσο και στα χωριά 
Πέρδικα και Σφεντούρι. Οι οικισμοί της Παχειάς Ράχης, Τζίκηδες, Ανιτσαίου, Λαζάρηδες και 
Πόρτες, εκτός των προβλημάτων αυτών, έμειναν και χωρίς νερό, αφού τα προβλήματα 
ηλεκτροδότησης έκαναν ζημιά στη λειτουργία του αντλιοστασίου. Στην Πέρδικα, σε αρκετά 
νοικοκυριά και μικρές επιχειρήσεις καταστράφηκαν ηλεκτρικές συσκευές -κυρίως 
κλιματιστικά-  λόγω της πτώσης της τάσης. Οι συνέπειες αυτής της κατάστασης ήταν 
μεγάλες και στην εξυπηρέτηση πελατών επιχειρήσεων, αφού δεν λειτουργούσαν τα POS. 

Από τις 20 μέχρι 24 Ιουνίου, με την καλοκαιρινή μπόρα στο νησί, υπήρξαν πολύωρες 
διακοπές ρεύματος σε ορισμένες περιοχές του νησιού ή εναλλαγές τάσης σε άλλες. 
Επίσης, μεγάλη περιοχή της Κυψέλης δεν είχε ρεύμα σχεδόν για μία μέρα. Ίδια κατάσταση 
υπάρχει και στο Αγκίστρι που υπήρξε διακοπή ρεύματος μέσα στον Ιούνη. 

Οι δε προγραμματισμένες διακοπές - πολύωρης διάρκειας- τόσο στην Πέρδικα όσο και 
στην Αγία Μαρίνα έχουν δημιουργήσει οργή και αγανάκτηση στους επαγγελματίες και τους 
κατοίκους. 

Όλα αυτά συμβαίνουν στην αρχή του καλοκαιριού, που ακόμα δεν έχει δεχθεί το νησί 
όλο τον όγκο των παραθεριστών και τουριστών που έχει τον Ιούλιο και τον Αύγουστο, 
συνυπολογίζοντας και περιόδους παρατεταμένου καύσωνα. 

Δεν είναι όμως πρωτόγνωρο φαινόμενο, αφού κατά καιρούς και ιδιαίτερα τους 
καλοκαιρινούς μήνες, όπως και τον Αύγουστο του 2024, οι διακοπές ρεύματος είναι 
καθημερινότητα.  

Κατά τα άλλα η σημερινή κυβέρνηση, όπως βέβαια και οι προηγούμενες, ευαγγελίζονται 
την τουριστική ανάπτυξη, χωρίς όμως υποδομές για τα νησιά μας. 

Είναι γνωστό σε όλους το κακοσυντηρημένο, παλαιό δίκτυο ενέργειας, αλλά για την 
ΔΕΗ Α.Ε. και τον ΔΕΔΔΗΕ είναι προτιμότερα τα «μπαλώματα» και οι επισκευές μέσω 
εργολαβικών συνεργείων από την αναγκαία αναβάθμιση του. Εξάλλου, με τους 
φουσκωμένους λογαριασμούς, με τα «πράσινα χαράτσια» και τις παχυλές κρατικές 
επιδοτήσεις πραγματοποιούνται τα επενδυτικά προγράμματα των ομίλων στην ενέργεια, 
ενώ στρέφουν εργαζόμενους και επαγγελματίες να βάζουν χοντρά το χέρι στην τσέπη, 
στρεφόμενοι αναγκαστικά στη λύση της αγοράς γεννητριών. 

Με κρατική ευθύνη να αντιμετωπιστούν άμεσα τα προβλήματα ηλεκτροδότησης με 
εγκατάσταση των ανάλογων γεννητριών για το νησί. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει για:  
- Να αποζημιωθούν στο 100% οι ζημιές που υπέστησαν οι κάτοικοι και οι επαγγελματίες 
από τις διακοπές ρεύματος.  
- Να εξασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του δικτύου σε κατοίκους και επιχειρήσεις. 
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-Να αναβαθμιστούν με σύγχρονες προδιαγραφές και με κρατική χρηματοδότηση το δίκτυο 
και οι ενεργειακές υποδομές. 
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